



Женщина из Тихвинского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве соседа



Следственным отделом по городу Тихвин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Тихвинского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 03 октября 2017 года женщина находилась в своей квартире, расположенной в поселке Ушаки Тосненского района Ленинградской области, где распивала спиртные напитки в компании своих знакомых. Будучи в пьяном виде, между хозяйкой квартиры и ее соседом произошла ссора, в ходе которых женщина ударила мужчину ножом в грудь. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался при его последующей госпитализации в больницу.

Ранее женщина попадала в поле зрения правоохранительных органов, привлекалась к уголовной ответственности за угрозы убийством, вела антиобщественный образ жизни и злоупотребляющими спиртными напитками.

По ходатайству следствия, судом в отношении нее была избрана мера пресечения в виде содержания под стражей.

В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1216404>